

解读《关于全力做好2017年春运工作的意见》

2017年春运将于1月13日拉开序幕。11月29日,国家发改委、交通部、公安部、安全监管总局、中国铁路总公司、共青团中央联合印发《关于全力做好2017年春运工作的意见》(以下简称《意见》),提出要扎实做好春运安全工作,大力推进信用建设,更好地满足广大人民群众的出行需要。

2017年春运从1月13日开始至2月21日结束,共计40天,预计全国旅客发送量将达到29.78亿人次,比上年增长2.2%。其中,道路25.2亿人次、铁路3.56亿人次、民航

5830万人次、水运4350万人次。

《意见》提出,交通运输、铁路、民航部门和企业要利用大数据等技术手段,合理制定运输方案,千方百计增加运力。铁路、公路、水运、民航等不同运输方式要增强协调性和互补性,相互配合共同满足旅客出行需要,重点加强公共汽电车、出租汽车与火车站、机场的对接。在保证旅客运输的同时,努力兼顾好煤炭、粮食、蔬菜等重点物资运输。各部门和运输企业要进一步完善售票服务,改善出行环境,发挥好志愿者作用,进一步丰富

主题服务活动,继续组织开展春运“情满旅途”活动。

《意见》强调,要进一步强化企业的安全生产主体责任,建立隐患分类管理和整改制度,对投入春运的线路场站设施、运输设备和从业人员进行全面隐患排查,发现问题立即整改。各地区、各相关部门要加大暗查暗访和突击检查力度,严格落实三级以下山区道路禁止夜间通行客运车辆制度。

《意见》要求,要强化信用记录建设,对严重违法扰乱航空运输秩序和根据民航法规应予

行政处罚的行为进行记录;铁路要尽快出台旅客失信行为认定办法,对查处的倒票、制贩假票、逃票等失信行为的当事人进行记录;对严重违法失信的道路、水路客运经营主体和驾驶员要建立失信记录,对多次发生严重违法违规行为的记入行业“黑名单”。探索建立移动端掌上信用平台,鼓励广大乘客实名举报违法违规和不文明行为。

政策解读

避免“车门”成伤人暗器

随意开车门看似微小细节,在日常交通活动中却留下了诸多安全隐患,随意开车门行为轻则与后车刮擦,重则使后车躲闪不及,导致车毁人亡的交通事故。

前不久上海一辆小轿车刚刚刚稳,坐在后排左边的乘客打开车门,将正好从轿车旁边经过的电动车司机撞倒,就在电动车司机倒地瞬间,后面驶来一辆轿车将电动车司机卷入车下,整个过程仅仅15秒钟,很多驾驶员表示自己遭遇过类似事故。

我国《道路交通安全法》第六十三条明确规定:在停车开门的时候,不得妨碍其他车辆和行人的通行,如果因为违规停车开车门,造成了相应的伤害,那么驾驶员和开车门的人就要负全责。但是只要您稍加注意,时刻保持好的停车习惯,就可以最大程度杜绝类似安全隐患的发生。

交警提醒:
车辆的停放标准必须停放在不得影响车辆正常通行的情况下,机动车驾驶员开关车门时,必须将车辆停稳,车辆确认停稳后才能让乘客上下车,开关车门尽量留有一人的余地方便(乘客)下车,保障安全。
临时停车应靠道路右侧,开关车门不得妨碍其他车辆和行人通行,交叉路口50米以内不得停车。

四季新元旦 万寿初春朝



元旦,即世界多数国家通称的“新年”,是公历新一年的第一天。“元旦”一词最早出现于《晋书》:“颛帝以孟夏正月为元,其实正朔元旦之春”。

1949年中华人民共和国以公历1月1日为元旦,因此元旦在中国也被称为“阳历年”。

元旦凡数之始称为“元”;“旦”,象形字,上面的“日”代表太阳,下面的“一”代表地平线。“旦”即太阳从地平线上冉冉升起,象征一日的开始。人们把“元”和“旦”两个字结合起来,就引申为新年开始的第一天。元旦又称“三元”,即岁之元、月之元、时之元。由于世界各国所处的经度位置不同,各国的时间也不同,因此,“元旦”的日期也有不同。中国是世界上第12个开

始新年的国家。

元旦的故事
传说在4000多年前远古的尧舜盛世之时,尧天子在位时勤政于民为百姓办了很多好事,很受广大百姓爱戴,但因其子无才不太成器,他没把“天子”的皇位传给自己的儿子,而是传给了品德才能兼备的舜。尧对舜说:“你今后一定要把帝位传交好,待我死后也可安心瞑目了。”后来舜把帝位传给了治洪水有功的禹,禹亦像舜那样亲民爱民为百姓做了很多好事,都十分受人爱戴。后来人们把尧死后,舜帝祭祀天地和先帝尧的那一天,当作一年的开始之日,把正月初一称为“元旦”,或“元正”,这就是古代的元旦。

元旦他们怎么过
杯盘碎片送朋友
丹麦人在元旦前夜,家家户户都要将平时打碎的杯盘碎片收集起来,待夜深人静时偷偷地送至朋友家的门前。元旦的早晨,如果谁家门前堆放的碎片越多,则说明他家的朋友越多,新年一定很幸运。

摔瓶打罐扔盆
意大利的一些地方,元旦前夜午夜时分,如果你在路上一行走是很不安全的,因为这时人们都要把屋里的一些破旧瓶、缸、盆等扔出门外砸碎,以示除旧迎新。

喝光余酒交好运
法国人在新年到来之前,各家一定要把家中的余酒全部喝光,以致许多人喝得酩酊大醉。他们认为,元旦时如果家中还有剩余的酒,新年里里交厄运。

深更半夜吃葡萄
西班牙人在元旦前夜全家团聚,到12点时,以教堂钟声为号,每敲一下钟,必须吃下一颗葡萄,而且要连着吃下12颗,表示来年一帆风顺。

我国每到元旦,家家户户都会燃放烟花爆竹,杀鸡宰鹅,拜祭过各方神灵后一家人团聚一餐,也会用吃鸡蛋、汤饼、年糕的方式来纪念元旦。

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。2017新年之始,祝大家新年快乐。

火场逃生要诀

火场逃生“三要”
“要”熟悉自己住所的环境;“要”遇事保持沉着冷静;“要”警惕烟毒的侵害。

“三救”
选择逃生通道自“救”;结绳下滑自救“救”;向外界求救“救”。

“三不”
“不”乘普通电梯;“不”轻易跳楼;“不”贪恋财物。

火场逃生十三诀
第一诀:逃生预演,临危不乱。
第二诀:熟悉环境,暗记出口。
第三诀:通道出口,畅通无阻。
第四诀:扑灭小火,惠及他人。
第五诀:保持镇静,明辨方向,迅速撤离。
第六诀:不入险地,不贪财物。
第七诀:简易防护,蒙鼻匍匐。
第八诀:善用通道,莫入电梯。
第九诀:缓降逃生,滑绳自救。
第十诀:避难场所,固守待援。
第十一诀:缓晃轻抛,寻求援助。
第十二诀:火已及身,切勿惊跑。
第十三诀:跳楼有术,虽损求生。

黄南州公安消防支队 宣



避免类似事故发生的几点预防措施
(一)驾驶人要提高交通安全意识。机动车驾驶人要加强日常对交通安全法规的学习,主动增强自身法制观念,提高交通安全意识。
(二)驾驶人要熟悉所驾机动车的性能。驾驶人要熟悉自己所驾车辆门锁,让乘客从车辆右侧车门安全下车。
(三)乘客要提高交通安全意识。认真仔细观察后方是否有其他车辆通行,在确保不影响其他车辆正常通行的情况下打开车门安全下车。
(四)驾驶人要注意观察前车动向。摩托车驾驶人、驾驶电动自行车在机动车道行驶中,要时刻注意观察车辆通行情况,确保自身的行车安全。
所以,无论是机动车辆驾驶人还是乘客,停车后欲开车门下车时都必须仔细观察车辆通行情况,在不影响和妨碍其他车辆通行的情况下方可开门下车,避免随意开车门导致意外事故的发生,确保道路交通安全。

遗失声明

▲夏吾太的632321196911110011号驾驶证声明遗失。	▲同仁县永盛建设发展有限公司的632321595046859号税务登记证(正本)声明遗失。	▲中国共产主义青年团青海省泽库县委的J8553000028001号银行开户许可证声明遗失。
▲旦正杰的632421199203040314号驾驶证声明遗失。	▲先加的青D-32033车行驶证声明遗失。	▲东将本的青D-28289号车牌照(后)声明遗失。
▲昂青才让的632421198903031211号驾驶证声明遗失。	▲泽库县宁秀乡寨旺村旦正吉布的8人户口簿声明遗失。	▲同仁县保安镇文雅村067号拉周加的3人户口簿声明遗失。
▲同仁县年都乎乡郭麻日村17号冷本的2人户口簿声明遗失。	▲才让东周的632322198806090018号驾驶证声明遗失。	▲洋照南杰的青D-00112号车牌照(前后)声明遗失。
▲公保端智的6323000031014020788号从业资格证声明遗失。	▲吴海涛的632321198511220050号身份证声明遗失。	▲尖扎县尖扎滩乡来玉村村委会党章声明遗失。
▲黄南州中心血站的青D-01361号机动车驾驶证声明遗失。	▲吴海涛的632321198511220050号驾驶证声明遗失。	▲多吉加的青D-22760号车行驶证声明遗失。
▲黄南州中心血站的青D-06012号机动车驾驶证声明遗失。	▲马奴海的632322197401100914号驾驶证声明遗失。	▲多吉加的青D-22760号车牌照(前后)声明遗失。
▲黄南州中心血站的青D-11320号机动车驾驶证声明遗失。	▲华旦的632322196502201816号驾驶证(副本)声明遗失。	▲王红伟的6323000031013020749号道路旅客普货运输驾驶员从业资格证声明遗失。
▲泽库县卫生局卫生监督所的青D-32535号行驶证声明遗失。	▲索南吉的青D-30520号机动车驾驶证声明遗失。	▲王红伟的632321196609050011号驾驶证声明遗失。
▲泽库县卫生局卫生监督所的青D-32535号机动车驾驶证声明遗失。	▲陈丽容的441423199108022341号身份证声明遗失。	▲下吾才让的青D-30530号车行驶证声明遗失。
▲同仁县永盛建设发展有限公司的632321090001496号营业执照(正本)声明遗失。	▲泽库县泽库镇东科日村生态畜牧业专业合作社的J855300002101号银行开户许可证声明遗失。	▲下吾加的63232119860314127X驾驶证声明仪式。

交通安全在身边

黄南州交警支队宣